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Mini Epreuve Composée

& Pas d’abréviations personnelles.
& Utilisez le plus possible le vocabulaire économique vu en classe.
&~ Explicitez bien vos réponses.

EC1 : Traitez AU CHOIX 2 questions parmi les 4

6 points

Rédigez vos réponses sous forme de §AEI, c’est-a-dire, Affirmez votre réponse puis Explicitez-la (c’est-a-dire
détaillez / développez) et lllustrez-la (donnez un ou plusieurs exemples).

# a) D’aprés Keynes, pourquoi faut-il que I’Etat intervienne lors des récessions ?
# b) Pourquoi une politique de stabilisation ne doit pas étre menée en bas de cycle ?
2 ¢) Pourquoi l'estimation du niveau du multiplicateur est décisive pour décider de la bonne politique

conjoncturelle ?

# d) Montrez comment les récessions entrainent automatiquement un déficit budgétaire.

EC2 4 points
# Aprés avoir présenté le document, vous décrirez I'évolution de la conjoncture grecque sur la période
représentée.
Evolution de la conjoncture de la Gréce
PIB
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PIB = taux de variation du PIB en volume (%)

particulier.

@ Appliquez-vous dans la
formulation des phrases de
lecture des données.

® Ne pas expliquer les
causes ou les conséquences
des évolutions constatées.

BTC = solde de la balance des transactions courantes
en % du PIB

INFL = taux de variation de l'indice des prix a la
consommation (%)

—— CHO = taux de chémage (%)

INFL

Questions Bonus (hors baréeme)

5 points

# Qu’est-ce que le multiplicateur keynésien ?

0 Un mécanisme mesurant les effets, négatifs ou positifs, des variations du
solde budgétaire sur le PIB U Un processus auto-entretenu de
récession

0 Une accroissement de la dette lorsque les taux d’intérét s’élévent

0 Un effet pervers récessif des politiques de relance

0 Aucune de ces réponses

# Qu’est-ce qu’un solde budgétaire excédentaire ?

0 Exportations < Importations O Importations < Exportations
O PIB > Dette U Aucune de ces réponses

# Qu’est-ce que la déflation ?

0 La baisse de I'indice des prix
U Le ralentissement de I'inflation

U La hausse de I'indice des prix
0 Aucune de ces réponses
# Qu’est-ce que la propension marginale a consommer ?

0 La sous-consommation des ménages lors des récessions
0 La part consommée d’un revenu supplémentaire

0 Ce qui reste du revenu apreés qu’on ait réglé toutes les dépenses
0 Aucune de ces réponses

# Plus un placement est risqué, plus le taux d’intérét est :

Q Faible O Elevé O Aucune de ces réponses

# |l est préférable de mener une politique budgétaire de relance
lorsque le multiplicateur est...

=0 0=1 O<0 O<1 0>0 A>1 QAucune de ces réponses

# Le taux de chdmage est :

0 Un % de répartition U Un % de variation

# La croissance économique est mesurée par :
0 Un % de répartition U Un % de variation

# Le solde de la balance commerciale en % du PIB est :
0 Un % de répartition U Un % de variation

# Le taux d’inflation est :

0 Un % de répartition U Un % de variation



